

# NEZYGAR: globální oteplování nesouvisí s antropogenním faktorem

 [pkec24.cz/blog/nezygar-globalni-oteplovani-nesouvisi-s-antropogennim-faktorem](https://pkec24.cz/blog/nezygar-globalni-oteplovani-nesouvisi-s-antropogennim-faktorem)

Peter 008

10. 6. 2023

## EugenP

1. Ruští vědci učinili objev, který může radikálně změnit paradigma světového politického a ekonomického rozvoje v zájmu zemí „zlaté miliardy“. Vědecká rada Ruské akademie věd po zvážení prací doktorů věd Syrovatkina a Bezrukova uznala, že mají mimořádný význam pro národní bezpečnost, hospodářskou regulaci a udržitelný rozvoj.
2. Podstatou jejich vědeckých závěrů je, že **globální oteplování nesouvisí s antropogenním faktorem. Hlavním důvodem zahřívání Země, včetně oceánu, je vynášení izotopu draslíku z útrob země. A místní klimatické katastrofy způsobuje rostoucí emise přírodního vodíku, který vytváří ozónové díry a způsobuje růst počtu lesních a stepních požárů.**
3. Strategie boje proti globálnímu oteplování, která byla formulována Montrealským protokolem z roku 1985, byla tedy uznána jako chybná . Tento dokument požadoval omezit na minimum „produkci látek, které ničí ozonovou vrstvu (fluorochlorované uhlovodíky, HCFC)“. Sedm rozvinutých zemí, které získalo právo rozhodné a trvalé přítomnosti v Multilaterálním fondu pro provádění Montrealského protokolu, však z tohoto dokumentu učinilo nástroj, který tvoří novou strukturu postneokolonialismu.
4. **HCFC jsou potřebné pro urychlený přechod od průmyslové společnosti k postindustriální. Nebo z kategorie rozvojových zemí do kategorie vyspělých. Ale skupina nejdynamičtější se rozvíjejících zemí – Čína, Indie, Jižní Afrika, Pákistán, Kuvajt. Saúdská Arábie a samozřejmě Rusko jsou v souladu s protokolem povinny snížit do roku 2047 používání HCFC o 85 %**

z jejich nákladů v letech 2024–2026. Západní země jsou této potřeby ušetřeny, protože prošly fází industrializace a postindustrializace.

5. Ideologická a informační podpora relevance a provádění Montrealského protokolu byla a je prováděna prozápadními „vlivovými skupinami“ ve třetích zemích. Patří mezi ně vyznavači liberálního monetarismu a principů „svobodné ekonomiky“ v západní (převážně americké) interpretaci, kteří mají za úkol zatěžovat národní rozpočty neúměrnými výdaji na obnovitelné zdroje energie, snižovat emise uhlíku a také omezovat nezbytný základní chemický průmysl. učinit vědecký a technologický průlom vytvořením nových vzorků materiálů a technologií. V Rusku tyto úkoly plnila skupina Čubajs-Kudrin s podporou Vekselberga, Kantora, Šuvalova, Siluanova, Dvorkoviče, Abyzova . Podle akademických expertů činily přímé a nepřímé náklady na prosazování norem Montrealského protokolu nejméně 3 biliony rublů, které byly získány ze slibných vědeckých a obranných výzkumných projektů . **Čubajsova emigrace v rámci „dezertérské vlny“ umožnila Syrovatkinovi a Bezrukovovi dokončit svou práci, kterou předtím brzdili montrealští lobbisté, a zveřejnit její výsledky.**

<https://aftershock.news/?q=node/1253950>

<https://t.me/russica2/52221>

Překlad Peter 008

sdíletj na